

“铁汉”王家东今天可以手术啦

病情紧急,本报联合烟台山医院为他启动“爱心手术室”

本报7月20日讯(记者 宋佳) 41岁的王家东,用每月1500元的工资养着一家6口人,其中有3个残疾人。更加不幸的是,就在前几天,王家东坠落2米多深的坑里致颈髓中央管损伤,需要5.5万元的手术费,这可难坏了这个贫苦的家庭。(详见本报7月19日C06版)19日,本报刊发“铁汉”王家东的不幸遭遇,引发市民关注。随着病情的恶化,本报联合烟台山医院将于21日为王家东进行“爱心手术”。

20日,走进烟台山医院脊柱外科病房,69岁的独臂老母亲朱世英正在为41岁的王家东擦拭身体。傻媳妇站在一边端着水。王家东住院四日来,老母亲和媳妇一直陪护左右。

日前,王家东一家6人的不幸一经报道,深受热心市民关注,2天时间为他募集了3万元善款。“虽然2.5万元治疗费用暂时欠缺,但在好心人的帮助下,手术费用算是凑够了,明天就可以进手术室了。”朱世英一

边为儿子擦洗身体一边说道。

朱世英告诉记者,“非常感谢好心人帮助,医院的餐厅还给送猪头肉、饺子、馄饨,吃得比家里好多了,明天孙女小海燕和她爷爷能来,想留点给他们尝尝,上次吃肉还是过年的时候。”

让这一家人感动的还不仅这些,“很多好心人来送钱,有的送50元,有的送100元,有的送200元,还有送2000元的。”王家东躺在床上着急地说,他们都不留名字,哪怕是给个机会

送点菜去也心安,“不能白拿别人的钱啊。”

“我就是个普通人,没想到会有这么多好心人帮我,让我们一家看到了希望。”王家东说,如果真的能够重新站起来,真想逐一上门感谢。

虽然钱还没凑够,但王家东的病情不能再拖延,20日,情急之下,本报联合烟台山医院启动“爱心手术室”。21日上午8点,本报“名医”烟台山医院副院长、大骨科主任沈炳华亲自主刀,为王家东手术。

爱心继续

尚有2.5万元 治疗费没着落

躺在床上的王家东脸上写满焦急,四肢动弹不得,嘴巴却喋喋不休地说,“只要在这里躺一天,一家6口就一天没有人养,作为家里唯一有能力赚钱的人,很担心一家老小在这段时间里生活没有着落。”

爱心汇聚,让一辈子在穷苦中度过度的王家东感受到世人的温暖。他很高兴的是,风雨坎坷中有小海燕的支持,但是小海燕尚未长大成人,没有足够的力量救助爱她的爸爸,家庭的顶梁柱。

王家东虽然凑够3万多元的手术费,但是紧接着面临的是2.5万元的治疗费。如果您愿意,请第一时间伸出援手,帮这个穷困的家庭点亮希望的灯火。

户名:烟台市慈善总会

账号:5350503012010007087

开户行:烟台银行股份有限公司莱山支行(请务必标注:定向捐款王家东)

本报记者 宋佳



以泳会友 搏水千米

19日上午,第一海水浴场十分热闹,第四届山东“烟台威海青岛游泳联赛”在此举行。来自三地的60余名游泳选手以泳会友,中流击水1000米,在较量中增进了友谊。烟台选手表现不凡,在男子A组、B组和女子A组1000米游泳赛中均拔得头筹,发挥了东道主的实力。 本报记者 韩逸 摄影报道

各区空气改善 高新区排名居首

本报7月20日讯(记者 王永军 实习生 马染染) 20日,记者从烟台市环保局了解到,根据烟台市环境保护工作推进委员会发布的各区空气改善情况,7月1日到17日,高新区综合改善排名居首,芝罘区和开发区并列垫底。

为深入实施市区大气污染综合整治,烟台市环境保护工作推进委员会今起将每周通报各区空气质量改善情况。在发布的1到17日空气质量综合改善排名中,高新区排名第一,芝罘区和开发区并列垫底,莱山区、牟平区、福山区分列第二到第四名。

在二氧化硫浓度方面,牟平区同比改善幅度最大,达到26.7%,排名第一,福山区同比恶化幅度最大,在这项改善排名中垫底。在二氧化氮浓度方面,莱山区同比改善排名居首,开发区垫底。在可吸入颗粒物浓度方面,同比改善排名居首位和末位的分别是高新区和莱山区。说到细颗粒物(PM2.5),高新区排名第一,芝罘区则垫底。

据了解,根据各区空气质量改善排名情况,将按照《烟台市区环境空气质量生态补偿暂行办法》予以奖惩,每季度根据考核结果下达生态补偿资金额度。有关区向市级缴纳的资金纳入市级生态补偿资金规模,用于补偿空气质量改善的区。

开发区两路口 安装信号灯

本报7月20日讯(记者 钟建军 通讯员 徐春春) 前段时间,市民向开发区交警大队反映,香山路与珠江路路口上下班高峰期间交通流量非常大,并且此路口没有安装信号灯,容易发生交通事故。

根据市民反映情况,交通科立刻安排人员到路口进行调查,经调查发现:由于该路口距离衡山路与珠江路交叉路口只有100多米,造成两路口之间路段车辆积压严重,特别是在早晚高峰期间经常发生交通堵塞,严重影响市民出行。

开发区交警大队详细研究后,确定在珠江路与香山路交叉路口安装信号灯的解决方案。经过施工,已将珠江路与香山路路口信号灯建设完毕。

商家主动“出击”,邀环卫工进门歇脚

本报继续征集“环卫工歇脚点”,欢迎爱心企业报名加入

本报7月20日讯(记者 李静) 自本报与烟台市环卫处共同发起“给环卫工送清凉”活动征集“环卫工歇脚点”以来,不少爱心商家都积极参与,但同时也发现有很多环卫工不好意思进门。为打消环卫工的顾虑,有商家主动邀请环卫工进门歇脚。

20日又是一个大热天,上午9点多,二马路上的环卫工忙着清扫着垃圾,热辣辣的路面烤得他们大汗淋漓。即使这样,环卫工们也不好意思到商家提供的歇脚点纳凉。“我们去了,影响人家的生意,不好。”环卫工刘从南说。

得知环卫工有顾虑,爱心企业康泰诊所的董大夫主动邀请环卫工进门歇脚,还给他们准备好了桌椅和水。“天这么热,他们太不容易了。”董大夫说。

受邀进门歇脚的环卫工刘从南和杨井武吹着风扇,喝着水,话匣子也开了。刘从南告诉记者,自己干环卫工已经三年了,平时都是从家里带些水来,放在马路旁,干活渴了就去喝点。累了也就是找个有树荫的地方歇息。

与董大夫一样,市府街体彩店的工作人员董晓燕也常常主动邀请环卫工进门歇

脚。董晓燕告诉记者,她参加“环卫工歇脚点”活动已经三年了,店里没有空调但有风扇,有桌椅,有水,“怎么也比外面凉快。”

得知环卫师傅们怕影响生意不好意思进门,很多爱心商家纷纷称,以后会主动邀请环卫工进店歇脚,打消他们的顾虑。

前几天,前来报名的爱心企业纷纷表示,伏天气温高,环卫工太辛苦,很愿意让他们进门歇脚。莱州市的天茗茶叶负责人张梅英打电话告诉工作人员,他们店有桌、椅子、绿茶、空调,十分欢迎附近的环卫工进门歇脚。牟平区喜满堂喜庆店负责人官兆龙也想为环卫工尽一份力。

为了能让更多的环卫工有个歇脚地,本报继续征集爱心企业,为环卫工送上一份清凉。如果您的店里能为环卫工们提供一把座椅、一杯水,愿意为环卫工提供一个歇脚的地方,欢迎加入我们。

另外,如果您没有合适店面,但也想为环卫工送上一份清凉,为环卫工送去一些降温解暑的物品,如水、西瓜、凉茶等物品,请联系我们。

报名电话:18506381156、18363828190



20日,两位环卫工人应邀走进康泰诊所,在凉爽的空调屋里喝水解暑。 本报记者 韩逸 摄

部分新增沿街歇脚点名单	
爱心企业(店面)	地址
金鼎轩茗茶	莱山区黄海路35号
大鹏烟酒经销	福山区福海路76号
妙味林新疆特产(新石南路店)	芝罘区青年南路75号-3
妙味林新疆特产(上乔东路店)	上乔东路42号-1
龙宾装饰有限公司	福山区福海路庄康小区11号门市房
喜满堂喜庆店	牟平工商大街552号7号门市房
天茗茶叶	莱州市文化西街悠阁风尚酒店一楼路北